ECO

33,3x33,3 cm
13"x13"

Superficie MATURALE

R 12 GRUPPO C
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STONE

5 COLORI
Colors

w VERDE v

1S0 4
IS0 4

26572 50x50 1,000 m?/gox
26502 33,3x33,3 1,000 m?/sox
26512 16,5%33,3 1,000 m?/sox

26570 50x50 1,000 m?/Box
26500 33,3x33,3 1,000 m?/sox
26510 16,5x33,3 1,000 m?/sox

NERO w GRIGIO v

1S0 3
1S0 4

1,000 m2/ox
26501 33,3x33,3 1,000 m?/sox
26514 16,5%33,3 1,000 m?/sox 26511 16,5%33,3 1,000 m?/sox

26574 50x50 26571 50x50

1,000 m2/sox
26504 33,3x33,3 1,000 m?/sox

3 FORMATI MODULARI
Modular Sizes

ROSSO

26573 50x50
26503 33,3x33,3
26513 16,5¢33,3

1,000 m2[Box
1,000 m?/Box
1,000 m2/sox

V4

SGOCCIOLATOIO 11,5x33,3

8 pes/Box

26540 BEIGE
26542 VERDE
26543 ROSSO
26544 NERO
26541 GRIGIO

|

BATTISCOPA 8x33,3

30 pes/Box

18040 BEIGE
18042 VERDE
18043 ROSSO
18044 NERO
18041 GRIGIO

1S0 3

10 SPESSORE
5% Thickness

MOSAICO PREINCISO
33,3x33,3

1,000 m?[Box

26550 BEIGE

MODULO CIOTTOLO
33,3x33,3

4 pesfBox

26520 BEIGE

26552 VERDE

26522 VERDE

26553 ROSSO

26554 NERO

26551 GRIGIO

26523 ROSSO

26524 NERO

26521 GRIGIO

MOSAICO TRIANGOLO
33,3x33,3
4 pesfBox

26560 BEIGE

26562 VERDE

26563 ROSSO

26564 NERO

26561 GRIGIO

FASCIA
16,5x33,3
8 Pes/Box

1T
26530 BEIGE

26532 VERDE

26533 ROSSO

26534 NERO

26531 GRIGIO

GAX FLOOR

100% e+

LANAT



STONALIZZAZIONE
E C O S T O N E SO FT 6 COLORI 1 FORMATO 1 w SPESSORE COLOUR SHADE VARIATION « DIFFERENCE DE TONALITE « FARBENUNSTIMMIGKEIT + MATIZACION « U3MEHEHWE TOHA - Eiai#iZs
Colors Size 52 Thickness

V4

Con questo termine si vuole indicare il grado (V1, V2, V3, V4) di variazione cromatica fra piastrella e piastrella racchiuso in ogni scatola di prodotto marchiato “Garfloor”.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one box of the “Garfloor” collection

Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les carreaux contenus dans chaque carton de produit a marque “Garfloor”

Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden Kartons von der Kollection “Garfloor” weisen.

Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies de la colleccion “Garfloor”

TepmMuH ykasbiBaeT Ha cteneHb (V1, V2, V3, V4) 0TKnoHeHs LiBeTa kepaMuieckoin NanTKK B K0 kopobke n3fenuit nog 3Hakom “Garfloor”.

BAMART “Garfloor” BiRHIBHTRPERZEMBFEWLE (V1,V2,V3,V4)

GRIGIO VERDE

IMBALLI E PESI

PACKINGS AND WEIGHTS « EMBALLAGES ET POIDS « VERPACKUNGEN UND GEWICHTE « EMBALAJES Y PESOS « YIAKOBKV N BEC - Bl3EF1E & EN 14411/G Bla GL
pﬂmcl pzscat mﬁ/scat kg/mg kg/scat. scat/pal mg/pal
cs/m cslbte mé/bte kg/m kg/bte bte/pal mé/pal
Formato - Size - Format ppsc/sqm gsdbox sqm/box kg%sqm kg/box boxl?)a\ sqm?pal kg/pal
stkigm stkrkrt kgkrt stkigm kg/krt krt/pal qm/pal
Pavimento 50x50 4 4 1,000 20,60 20,60 33 33,00 679,80
; § § Pavimento 33,3x33,3 9 9 1,000 20,70 20,70 56 56,00 1.159,20
) - ) - ) - Pavimento 16,5x33,3 18 18 1,000 20,35 20,35 56 56,00 1.139,60
26600 50x50 1,000 m?/sox 26601 50x50 1,000 m?/sox 26602 50x50 1,000 m?/sox Mosaico Preinciso 33,3x33,3 9 9 1,000 20.70 20.70 56 56,00 1.159,20
Modulo Ciottolo 33,3x33,3 9 4 0,360 - 9,60 - - -
Mosaico Triangolo 33,3x33,3 9 4 0,360 - 9,20 - - -
Fascia 16,5x33,3 - 8 2,40 ml - 8,20 - - -
Sgocciolatoio - 8 2,40 ml - 12,26 - - -
Battiscopa - 30 10,00 ml - 10,55 - - -
PAVIMENTO DECORO INCOLLATO SU RETE < STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE
" = «HIGH-DEFINITION PRINTING
. Floor tile Mesh-mounted decors I H I- Res «IMPRESSION HAUTE RESOLUTION
[ ] ol Deécor collc sur filet 7N S hCoR St urion
ROSSO N E R O G R A F I T E Boden Dekor auf Netz geklebt P R I N T «MEYAT C BbICOKWM PASPELLIEHUEM
Piso Decoro enmallado CEHHEENR
Monb! KneeHblit aexop Ha ceTke
AETETER_E RIS
SUPERFICIE NATURALE RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI ° GLAZED PORCELAIN TILES
Natural surface ‘f% Thermal shock resistant GRES PORGELLANATO e
Surface naturelle erf Résistant aux écarts thermiques «GRES PORCELANICO ESMALTADO
Natiirliche Oberflache Temperaturwechselbestandigkeit sMALTATn «[NA3YPOBAHHbIl KEPAMOIPAHMUT
Superficie natural Resistencia a las variaciones térmicas oY HRLEE
Ha&paﬂwaﬂ NOBEPXHOCTL YeToifumBbIi K TEpMOYAapam
RARE TR
RESISTENTE AL GELO RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Frost resistant R Slip resistance
Résistant au gel Y Résistance au glissement
Frostbestindig Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft
Resistencia al hielo Resistencia al deslizamiento
Mopo3oycToiiumsbIii ConpoTUBAREMOCTb CKOMbXEHMIO
& Bt
< el ™
g g % ISPESSORE MAGGIORATO SO CLASSE DI RESISTENZA ALL'ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO) ECOSTONE CONTIENE IL 40%
nereased thickness Class of resistance to surface abrasion (where indicated) DI MATERIALE RICICLATO PRE-CONSUMER
26603 5050 1,000 m?/sox 26604 50x50 1,000 m?/ox 26605 50x50 1,000 m?/sox Epaisseur majorée 5 | Classe de résistance a Fabrasion superfcielle (ou mentionne) g COSTITUITO DA SCAGLIE DI VETRO,
Erhohte Stirke Oberflichenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet) 40% Recycled o111 £ 0 RECUPERO E SOTTOPRODOTTI
Espesor aumentado Clase de resistencia a la abrasion superficial (cuando indicado) N eramic Content. DEL PROCESSO DI LAVORAZIONE.
YBenuyeHHas TonumHa Knacc conpoTuBnsemMocTyt NoBEpXHOCTOMY CTUPaHUIO (FAe YKa3aHo) < Ecostone contains 40% .
alfal 4 o pre-consumer recycled
MERE it R RS R (PR 4 material made of chips of glass, recycled clays
and by-products of the production process.
ALTA RESISTENZA POSA CONSIGLIATA CON FUGA

High resistance ” Suggested laying with joint
Haute résistance I Pose est conseillée avec joint
Hohe Festigkeit M Verlegung mit Fuge empfohlen
Alta resistencia Colocacion aconsejada con junta

Bbicokast conpoTUBNAEMOCTb PexoMenyeTcs yKajka co Weom GAR FLOOR

16 RN BRI RS T




ECOSTONE

Muretto
A - PAV 16,5x33,3 - 100%

A - Fascia 16,5x33,3-17%
B - PAV 16,5x33,3-17%
C - PAV 33,3x33,3 - 66% Bordo Piscina

B - Fascia 16,5x33,3 - 100%

===

C - PAV 16,5x33,3 - 100%
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NERO/GRIGIO

A - PAV 16,5x33,3-47%
B - Modulo Ciottolo 33,3x33,3 - 53%

SCHEMI DI POSA
LAYING PATTERNS « CALEPINAGES + VERLEGUNGSBEISPIELE + ESQUEMAS DE COLOCACION + CXEMbI YKITAZIKW + 35 T

GRIGIO

ROSSO

A - Mosaico Triangolo 33,3x33,3 - 40%
B - PAV 16,5x33,3 - 20%
C - Mosaico Preinciso 33,3x33,3 - 40%

A - PAV 16,5x33,3 - 34%
B - PAV 33,3x33,3 - 66%

A - PAV 50x50 - 100%

VERDE SOFT ROSSO SOFT

GAR FLOOR

>ORCELLANATO



SCHEMI DI POSA

LAYING PATTERNS « CALEPINAGES + VERLEGUNGSBEISPIELE « ESQUEMAS DE COLOCACION « CXEMbI YKNALKM « i T&

CARATTERISTICHE GENERALI
GENERAL CHARACTERISTICS « CARACTERISTIQUES GENERALES + ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN « CARACTERISTICAS GENERALES « OBLLVIE XAPAKTEPUCTUKN « 42 &5 &

GRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILE ® GRES CERAME EMAILE © GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELANICO ESMALTADO ® [JTA3YPOBAHHbIV KEPAMAYECKWA TPAHUT o FHEIERs

EN 14411/G Bla GL

]

=
n

CARATTERISTICHE TECNICHE

PHYSICAL PROPERTIES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU
AREFE

NORME

NORMAS
HOPMATVBHbIE TPEBOBAHWA
5373

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED STANDARDS

VALEUR PRESCPRITE PAR LES NORMES
NORMVORGABE

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS
3HAYEHWS HOPMATWBHbIX TPEBOBAHWM

VALORE GARDENIA
GARDENIA VALUES

VALEUR GARDENIA
GARDENIA WERTE

VALOR GARDENIA
KIACCU®UKALIMA GARDENIA
HiE

i

E

-

A - 50x50 - 69%
B -33,3x33,3-31%

A - 50x50 - 60%
B -33,3x33,3 - 40%

A - 50x50 - 60%
B -33,3x33,3-26,7%
C-16,5x33,3-13,3%

%

1]

HREMERE
Assorbimento d'acqua 1S0 10545-3 (EN 99) <0,5% Conforme
Water absorption Comply with
[y Absorption d'eau Conforme
Wasseraufnahme GemaB,
Absorcion de agua Conforme
Bogonornowexvie CootetcTayeT
MokE wE
Resistenza alla flessione 1SO 10545-4 (EN 100) > 35 N/mm? Conforme
Bending strength Comply with
a Résistance a la flexion Conforme
IT] Biegezugfestigkeit GemiB
Resistencia a la flexion Conforme
TPOYHOCTb Ha U3rn6 CooTBeTcTBYET
MEERE Ha
Durezza (Scala Mohs) (EN 101) =6 Conforme
Hardness (Mohs scale) Comply with
a Dureté (échelle Mohs) Conforme
<& Oberflachenharte (nach Mohs) Gemib
Dureza (crad) Conforme
Ts?gnom (wkana Mooca) CootseTcTByeT
BE(RK) e
Coefficiente di dilatazione termica lineare 1SO 10545-8 (EN 103) < 9x10°%C" Conforme
Coefficient of linear thermal expansion Comply with
1 Coefficient de dilatation thermique linéaire Conforme
o> Warmeausdehnung Gemah
¥ Coeficiente de dilatacion termica linear Conforme
KoachthuumeHT Tennosoro MK RHOro paciumpeHms CooteeTcTayeT
HMERB KRS wE
Resistenza agli sbalzi termici 1SO 10545-9 (EN 104) Nessun campione deve presentare difetti visibili Conforme
Thermal shock resistance No sample must show visible defects Comply with
Résistance aux écarts de température Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles Conforme
ﬂ&» Temperaturwechselbestindigkeit Kein Exemplar soll sichtbare Schiaden aufweisen GemiB
Resistencia a las variaciones termicas Ninguna muestra debe presentar defectos visibles Conforme
CTOIKOCTb K TENNOBbIM yaapam Hu Ha oaHom 06pasLie He 0MKHO BbITb BUAMMBIX AEEKTOB CooTBeTcTByeT
MARRE R REBGTFERRERIA e
Resistenza al gelo 1SO 10545-12 (EN 202) Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie | Conforme
Frost resistance No sample must show breaks or evident alterations of the surface Comply with
Résistance au gel Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d'altérations considérables de fa surface Conforme
Frostbestandigkeit Die Muster dilrfen weder Bruch noch Schaden an der Oberfliche aufweisen GemaB
Resistencia al hielo Ninguna muestr debe presentar roturas o alteraciones apreciables e la superficie | Conforme
MoposocToiikocTe Ha noBepXHOCTH 06p3LB He FOMXHO BbITb CKOMB Y 3AMETHbIX HapyLeHHii CooTetcTayeT
B ERERBAEFERRARAGTEINER #E
Resistenza all'attacco chimico ? 1SO 10545-13 (EN 106) Metodica di prova disponibile Conforme
Chemical resistance ? Testing method available Comply with
- Résistance a |'attaque chimique * Norme d'essais Conforme
F Bestandigkeit gegen Chemikalien ? Priifuerfahren greifbar GemiB
FUS= Resistencia quimica ? Metodologia de pruebas disponibles Conforme
XvMUYECKast YCTOR4MBOCTb WMetowasicst MeToanka nposepkm CooTseTcTByeT
W LRER &HMHLF L HE
Resistenza alle macchie 1SO 10545-14 (EN 122) Classe 3 min Conforme
Stain resistance Minimum class 3 Comply with
Résistance aux taches Minimum classe 3 Conforme
<x.> Fleckenbestandigkeit Mindestens Klasse 3 GemaB
Resistencia a las manchas Minimo categoria 3 Conforme
CTOViKOCTb K 06pa3oBaHuio naTeH Knacc 3 muH CooTseTcTyeT
B35 RN3LE #E

A
-

)

g
()

Resistenza dei colori alla luce

Color resistance to light

Résistance des couleurs a la lumiére
Lichtbestindigkeit

Resistencia de los colores a la luz
CBETOCTOMKOCTb LBETOB

BEm

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable color change

Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die Muster diirfen keine sichtbaren Farbveranderungen aufweisen
No deben presentar variaciones apreciables de color

VamereHus uBeTa fOnKHbl GbiTb HE3HAUMTENbHE!

TEEE ERIABEL

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der Muster unverindert
Muestras inalteradas en brillo y color
06paslibl HeM3MeHHbI 110 SPKOCTH U UBETY
RESBHALMER

Resistenza al Cavillo

Crazing resistance '

Résistance aux craquelures '
HaarriB-Bestandigkeit '

Resistencia al cuarteo '

CTOVKOCTb K 06pa3oBaHHio Kpakenopos '
THHRAE '

1S0 10545-11 (EN 105)

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage
Demanda
TpeGoBaHue
E23

Conforme
Comply with
Conforme
GemaB
Conforme
CootseTcTByeT
#E

A - 50x50 - 53%
B -33,3x33,3-23,6%
C-16,5x33,3-23,4%

A - 50x50 - 50%
B -33,3x33,3-33,5%
C-16,5x33,3-16,5%

A - 50x50 - 60%
B -33,3x33,3-26,7%
C-16,5x33,3-13,3%

Resistenza allo scivolamento *

Slip resistance *

Résistance au glissement ?

Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft *
Resistencia al deslizamiento *

COnpoTHBNIEHUE CKOMbXKEHMIO *
BiiE?

DIN 51130

6°<x<10°=R9
10° < = < 19° = R10
19° < x <27° =R11
27° < = =35° = R12
o« >35°=R13

Valore fornito a richiesta
Value supplied on demand
Donné fourni a la demande
Wert auf Wunsch erteilt
Valor dado a peticion
3HaveHue AaeTCA Mo 3anpocy

RIEEREHEE

GAX FLOOR

ELLANATO
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Ecostone € un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea. Per le
avvertenze di installazione e per le regole e norme in materia di pulizia
e manutenzione del prodotto, si rimanda alle specifiche contenute nel
catalogo generale Gardenia Orchidea.

Ecostone is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For tiling instructions
and details on cleaning and maintaining the product, please refer to the
information provided in Gardenia Orchidea's general catalogue.

Ecostone est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. Pour les conseils de pose
et pour connaitre la marche a suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et
les soins d'entretien du produit, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Ecostone ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. Fiir Hinweise
zur Verlegung, zu Normen und Anweisungen fiir die Reinigung und Pflege,
beriicksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia
Orchidea.

Ecostone es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. Para las
instrucciones de instalacion, asi como para las normas y reglas en materia de
limpieza y mantenimiento del producto, les remitimos a las especificaciones
contenidas en el catalogo general Gardenia Orchidea.

Ecostone - 310 n3genuns komnaHuu Ceramiche Gardenia Orchidea. Bbl
MOXeTe 03HAKOMUTbCA C MHCTPYKLMAMM NO yKNaAKe, NpasuiaMu u
HOpPMaMM Mo YMCTKe U YXOAY 3a MIAUTKON B CNeLnasbHOM pasaene
obuero katanora Gardenia Orchidea.

Ecostone = Ceramiche Gardenia OrchideafJF= R R 5, REZELEPINFE
FrEmiEERFTAEEEMMM, ESFGardenia Orchidea™ & /2
B R .

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di ceramiche gardenia
orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions ceramiche gardenia orchidea terms
of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente ceramiche gardenia
orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del ceramiche gardenia
orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta gardenia
orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

NOCTaBKM OCYLLECTBAAOTCA HA YCI0BUAX KomnaHum «Ceramiche Gardenia
Orchidea», npuBeseHHbIX B 0bLeM KaTanore.

LB R 4 8 L i 2 1) Ceramiche Gardenia Orchidea it 5% 143061 T

Direzione e coordinamento a cura di Ufficio Marketing Ceramiche Gardenia Orchidea.
Pubblicato da Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.

Via Canaletto, 27

41042 SPEZZANO DI FIORANO (MO)

Pubblicazione Marzo 2012.

“La proprieta intellettuale del presente catalogo € riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e I'adattamento
totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright

di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
| prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di proprieta industriale”.

Management and coordination by Ceramiche Gardenia Orchidea Marketing Office.

Published by Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
Via Canaletto, 27
41042 SPEZZANO DI FIORANO (MO)

Copyright March 2012.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, and
adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute
a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A's copyright.

The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation."

| colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.

© The colours could be altered by the lithographic printing process.

® Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques.

* Durch die Lithographie kdnnen farbliche Tauschungen entstehen.

© Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litogréficos.

© L|BETA MOIYT BbiTb UCKAKEHbI BCIEACTBME IUTOrPAGUHECKON OBPABOTKM.
o B AEE FAREIRIA R e








